



Brněnský seniorát

Československé církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

brno1@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



LEDEN 2014

- 1. Seniorátní výbor** se sešel 6. ledna. Na schůzi byla pozvána sestra farářka Saša Hauserová, která vysvětlila důvody záměru založení Sdružení evangelické mládeže (SEM) brněnského seniorátu a seniorátní výbor s tímto plánem vyslovil souhlas. Seniorátní výbor se dále zabýval blížícím se závěrem seniorátního vzdělávání laiků (červen 2014) a věnoval se přípravě presbyterní konference a setkání sborových účetních a revizorů. Byl schválen plán vizitací na rok 2014, které se uskuteční ve sborech Miroslav, Znojmo a Vanovice. SV rozhodl o zaslání seznamu nezcizitelných nemovitostí, který vede ústředí církve, do všech sborů, aby mohl být tento seznam potvrzen, případně aktualizován. Byl verifikován zápis z konventu a v elektronické podobě rozeslán všem konventuálům. Přikládáme opravený seniorátní kalendář (únorové vzdělávání laiků nebude společně s presbyterní konferencí).
- 2. Rozhovor o směřování k samofinancování.** Seniorátní výbor děkuje sborům, které již zaslaly výsledky svého rozhovoru na adresu seniorátního výboru a žádá i ostatní sbory, aby tak učinily co nejdříve. Nejpozději však do 31. ledna 2014. Seniorátní výbor potřebuje čas na zpracování výsledků rozhovoru a zformulování seniorátní strategie. Staršovstva prosíme o stručné a výstižné shrnutí výsledků rozhovoru. Ke každé oblasti A – G napište jeden shrnující odstavec, tak aby bylo možné porovnat odpovědi z jednotlivých sborů. V oblasti H odpovězte na všechny otázky. Dále sbory žádáme, aby se vyjádřily, kterou z navržených strategií, jak zacházet s restituční náhradou, považujete za nejvhodnější.
- 3. Pastorační konference** se bude konat **v úterý 14. 1. ve sboru Brno - Židenice.** Kázáním poslouží bratr farář **Tomáš Jirků**, recenze se ujal bratr farář **Filip Keller** a krátký program bude mít sestra farářka **Jarmila Řezníčková**. V druhém programu se můžeme těšit na **Krátkou zkušenost s korejskými křesťany**, o kterou se s námi podělí sestra farářka **Saša Hauserová**. Vedení má bratr farář **Martin Horák**.
- 4. Vzdělávání laiků** proběhne **18. ledna** ve sboru **Brno II**, tématem bude **Diakonie** a přednášet bude bratr **Jan Soběslavský**.
- 5. Každoroční setkání revizorů a účetních** se plánujeme na **22. února 2014 v 9 hodin** do sboru **Brno I.**, Opletalova 6. V jeho rámci nám sestra Olga Navrátilová, která pracuje jako právnička v ÚCK, poví, jaké změny nás čekají vzhledem k platnosti nového občanského zákoníku. Žádáme všechny sbory, aby vyslaly alespoň jednoho zástupce. Na toto setkání si také připravte výkazy o hospodaření v roce 2014 a plánované rozpočty na rok 2015. Obojí bude třeba odevzdat do konce února.
- 6. Adventní seniorátní sbírka** pro chráněné bydlení Mirandie v Brumovicích, které staví středisko Diakonie v Kloboukách u Brna, vynesla celkem 70.771 Kč. Všem dárcům děkujeme.
- 7. Ze sborů:** Bratr farář Luděk Korpa požádal o dispens od nedodržení doby povolání ke službě kazatele ve sboru Klobouky u Brna (do 31.12.2015) vzhledem ke svému plánovanému odchodu do západočeského seniorátu v létě 2014. Seniorátní výbor doporučil jeho žádost Synodní radě ke schválení. Změnu (navýšení) rozpočtu na rok 2014 odsouhlasilo sborové shromáždění v Břeclavi. Ve sboru Znojmo byla zvolena nová kurátorka sestra Olga Smetanová a místokurátorem se stal bratr Jan Švanda. Ve sboru Boskovice byl 1.12. 2013 zvolen farářem bratr Jiří Bureš, který by měl po potvrzení volby nastoupit od června 2014.
- 8. Seniorátní výbor** se sejde na mimořádné schůzi v úterý 11. února, kdy vyhodnotí odpovědi sborů na dotazník Synodní rady o soběstačnosti a pokusí se na jejich základě vytvořit seniorátní strategii, která bude projednána na presbyterní konferenci 8. března. Další pravidelná schůze bude 24. února.
- 9. Narozenniny:** V lednu slaví svá jubilea tito bratři a sestry: bratři faráři Tomáš Jirků a Martin Horák, sestry farářky Olga Tydlitátová, Jana Gruberová a Saša Hauserová, a bratři kurátoři Josef Solnička z Nikolčic, Vladimír Zikmund z Brna-Husovic a Jaroslav Kučera z Brna II. Všem oslavencům přejeme hojnost Božího požehnání, zdraví, sílu a nadšení pro práci na Božím díle a povzbuzení z Božího slova: „*Budiž vzdán dík Bohu, který nás stále vodí v triumfálním průvodu Kristově a všude skrze nás šíří vůni svého poznání. Jsme totiž jakoby vůni kadidla, jež Kristus obětuje Bohu; ta vůně proniká k těm, kteří docházejí spásy, i k těm, kteří spějí k zahynutí*“ 2.Kor.2,14-15